Руководителю [наименование должника]
адрес: [вписать нужное]
[Ф. И. О. руководителя]
 
от [наименование организации]
адрес: [вписать нужное]
 
Претензия
о взыскании дебиторской задолженности
 
[Число, месяц, год] между нашими организациями заключен договор N [значение] о [вписать нужное] (далее по тексту - Договор).
Согласно указанному Договору [указать предмет договора].
[Наименование организации] надлежащим образом исполнил все свои обязательства по Договору, что подтверждается [вписать нужное].
В соответствии с п. [значение] Договора [наименование должника] не позднее [число, месяц, год] обязуется перечислить денежные средства в размере [цифрами и прописью] рублей на расчетный счет [наименование организации], указанный в Договоре.
Однако до настоящего времени [наименование должника] [не произвела оплату/перечислила лишь часть суммы] в предусмотренные Договором сроки.
На основании п. [значение] Договора Контрагент несет ответственность за несвоевременную или неполную оплату суммы Договора в размере [вписать нужное].
Таким образом, пени за неуплату [цифрами и прописью] рублей, сумма штрафных санкций составила [цифрами и прописью] рублей.
Учитывая вышеизложенное, Продавец требует в [значение]дневный срок с даты получения настоящей претензии погасить задолженность за поставленные товары и уплатить штрафные санкции.
Одновременно информируем Вас, что в случае невыполнения требований по плате нами будет подан иск в [указать наименование арбитражного суда] о взыскании дебиторской задолженности.
 
[должность] [подпись] [Ф. И. О.]
[число, месяц, год]
М. П.

