Образец иска – неустойка по договору подряда

В Арбитражный суд г. Москвы 115191, г. Москва, ул. Большая Тульская, д. 17 
Истец: ООО «ООО» 11111, г. Санкт-Петербург, Коломяжский проспект, дом 1 
Ответчик: ООО «ААА» 22222 г. Москва, улица Родионовская, дом 1 

Исковое заявление
[bookmark: _gjdgxs]о взыскании неустойки по договору подряда

Между ООО «ООО» (Истец, Заказчик) и ООО «ААА» (Ответчик, Исполнитель) заключен Договор подряда № 1 от 21.07.2019 г. В соответствии с условиями договора Исполнитель принял на себя обязательства по выполнению строительство фундамента. 
Договором установлена стоимость работ и срок выполнения работ с 25.07.2019 г. по 29.09.2019 г. 
В соответствии с пунктом 5.5 договора Исполнитель передает Заказчику по акту сдачи-приемки результат выполненных работ в течение 7 дней после даты завершения работ, указанной в договоре. 
Договором установлена ответственность Исполнителя за нарушение сроков сдачи работ в виде пени в размере 0.3 % от суммы договора за каждый день просрочки. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 702 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) по договору подряда одна сторона (подрядчик) обязуется выполнить по заданию другой стороны (Заказчика) определенную работу и сдать ее результат Заказчику, а Заказчик обязуется принять результат работы и оплатить его. 
Согласно статье 330 ГК РФ в случае ненадлежащего исполнения обязательства, в том числе при просрочке исполнения, должник обязан уплатить кредитору неустойку, определенную законом или договором. 
На момент подачи иска просрочка исполнения со стороны Ответчика составила 60 дней с 30.09.2019 г. по 29.11.2019 г. Договор ответчиком не исполнен, работы не выполнены, договор не признан незаключенным и не расторгнут. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 330 Гражданского кодекса Российской Федерации, прошу: 
1) Взыскать с Ответчика в пользу Истца неустойку за просрочку исполнения обязательств в размере 400000 рублей за период с с 30.09.2019 г. по 29.11.2019 г. по договору подряда № 1 от 21.07.2019 г. 

01.12.2019 г. директор ООО «ООО»

