	Наименование заявителя

	Юридический адрес: Юридический адрес 
	ИНН/КПП: ИНН/КПП 

	Почтовый адрес: Почтовый адрес 
	р/с: Расчетный счет 

	ОГРН: ОГРН 
	в Банк 

	Телефон: Телефон, факс: Факс 
	к/с: Корреспондентский счет, БИК: БИК 


Должность
 Наименование получателя претензии
Фамилия, инициалы руководителя
Адрес получателя претензии
Исх. № Номер претензии от Дата претензии г.
Сумма претензии: 0 руб.

Претензия
Между Наименование получателя претензии (далее по тексту - Получатель претензии) и Наименование заявителя претензии (далее по тексту - Заявитель) был заключен Наименование договора №№ Договора от Дата заключения договора года (далее по тексту - Договор).
В соответствии с Договором Заявитель, являясь поставщиком, принял на себя обязательство поставить Получателю претензии, а Получатель претензии, являясь покупателем, принял на себя обязательство принять и оплатить следующее имущество: Наименование имущества.
Заявитель претензии обязательства по Договору исполнил надлежащим образом, что подтверждается следующими документами: Наименование, реквизиты документов.
Получатель претензии не исполнил следующие предусмотренные Договором обязательства:
1.Не произвел оплату по Договору (нарушил сроки оплаты), тем самым не исполнив п. Пункт договора Договора.
2.Отказался принять Наименование имущества, тем самым не исполнив п. пункт Договора. 
3.Отказался от страхования имущества, тем самым не исполнив п. пункт Договора. 
4.Не произвел выборку товара, тем самым не исполнив п. пункт Договора. 
[bookmark: _GoBack]5.Не возвратил тару, тем самым не исполнив п. пункт Договора. 
6.Допустил существенные нарушения п. пункт Договора, что является основанием для досрочного расторжения Договора. 
7.Описание обязательств, тем самым не исполнив п. Пункт договора Договора.
Позиция Заявителя подтверждается следующими доказательствами:
1.Приложение №Номер приложения к Договору от Дата.
2.Дополнительное соглашение №Номер соглашения к Договору от Дата составления.
3.Счет-фактура №Номер от Дата составления.
4.Накладная №№ накладной от Дата составления.
5.Товарный чек №Номер чека от Дата.
6. Иные доказательства.
Общая сумма долга по состоянию на Дата подписания. составляет Сумма в рублях (ноль рублей ноль копеек) руб.
В соответствии с п. № Пункт Договора за неисполнение обязательств в виде Неисполненное обязательство, Получателю претензии начислен штраф в размере Размер штрафа (ноль рублей ноль копеек) руб.
В соответствии с п. № пункта Договора, Получателю претензии начислена неустойка в размере Размер неустойки (ноль рублей ноль копеек) руб. Расчет неустойки прилагается.
Вследствие нарушения Получателем претензии обязательств Заявитель понес реальный материальный ущерб в форме Форма реального ущерба в размере Размер материального ущерба (ноль рублей ноль копеек) руб. Размер реального материального ущерба рассчитывался следующим образом: Порядок расчета материального ущерба. 
Вследствие нарушения Получателем претензии обязательств Заявитель был лишен возможности получать прибыль. Согласно ст. 393 ГК РФ должник обязан возместить кредитору убытки, причиненные неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств. Размер упущенной выгоды Заявителя из-за неисполнения (ненадлежащего исполнения) обязательств Получателем претензии составляет Размер упущенной выгоды (ноль рублей ноль копеек) руб. Размер упущенной выгоды рассчитывался следующим образом: Порядок расчета упущенной выгоды. 
Согласно ст. 395 ГК РФ, в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов зависит от периода времени неисполненных обязательств и составляет Размер процентов (ноль рублей ноль копеек) руб. Расчет процентов прилагается.
Таким образом, общая сумма претензии составляет  0 (ноль рублей ноль копеек) руб.
Позиция Заявителя подтверждается следующими нормативными актами:
- ст. 307 ГК РФ, в которой указывается: в силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как то: передать имущество, выполнить работу, оказать услугу, внести вклад в совместную деятельность, уплатить деньги и т.п., либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности. 
- ст. 309 ГК РФ, в которой указывается: обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями. 
- ст. 310 ГК РФ, в которой указывается: односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных ГК РФ, другими законами или иными правовыми актами. Одностороннее изменение условий обязательства, связанного с осуществлением всеми его сторонами предпринимательской деятельности, или односторонний отказ от исполнения этого обязательства допускается в случаях, предусмотренных ГК РФ, другими законами, иными правовыми актами или договором. 
- ст. 506 ГК РФ, в которой указывается: по договору поставки поставщик-продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.
- ч. 1 ст. 516 ГК РФ, в которой указывается: Покупатель оплачивает поставляемые товары с соблюдением порядка и формы расчетов, предусмотренных договором поставки. Если соглашением сторон порядок и форма расчетов не определены, то расчеты осуществляются платежными поручениями.
- ч.2 ст. 516 ГК РФ, в которой указывается: Если договором поставки предусмотрено, что оплата товаров осуществляется получателем (плательщиком) и последний неосновательно отказался от оплаты либо не оплатил товары в установленный договором срок, поставщик вправе потребовать оплаты поставленных товаров от покупателя.
- ч. 1 ст. 517 ГК РФ, в которой указывается: Если иное не установлено договором поставки, покупатель (получатель) обязан возвратить поставщику многооборотную тару и средства пакетирования, в которых поступил товар, в порядке и в сроки, установленные законом, иными правовыми актами, принятыми в соответствии с ними обязательными правилами или договором.
- ч. 1 ст. 520 ГК РФ, в которой указывается: Если поставщик не поставил предусмотренное договором поставки количество товаров либо не выполнил требования покупателя о замене недоброкачественных товаров или о доукомплектовании товаров в установленный срок, покупатель вправе приобрести непоставленные товары у других лиц с отнесением на поставщика всех необходимых и разумных расходов на их приобретение. Исчисление расходов покупателя на приобретение товаров у других лиц в случаях их недопоставки поставщиком или невыполнения требований покупателя об устранении недостатков товаров либо о доукомплектовании товаров производится по правилам, предусмотренным пунктом 1 статьи 524 ГК РФ.
- ч. 2 ст. 520 ГК РФ, в которой указывается: Покупатель (получатель) вправе отказаться от оплаты товаров ненадлежащего качества и некомплектных товаров, а если такие товары оплачены, потребовать возврата уплаченных сумм впредь до устранения недостатков и доукомплектования товаров либо их замены.
- Иные нормативные акты.
Вышеуказанные обстоятельства подтверждают, что обязательства по Договору Получатель претензии исполнил ненадлежащим образом.
На основании вышеизложенных обстоятельств, просим в течение Количество дней (Количество дней прописью) дней:
- Расторгнуть Наименование договора №№ Договора от Дата заключения договора г.
- Оплатить задолженность по Договору в размере Сумма в рублях (ноль рублей ноль копеек) руб.
-  Выплатить  штраф по Договору в размере Размер штрафа (ноль рублей ноль копеек) руб.
- Выплатить неустойку по Договору в размере Размер неустойки (ноль рублей ноль копеек) руб.
- Возместить реальный материальный ущерб в размере Размер материального ущерба (ноль рублей ноль копеек) руб.
[bookmark: numberPlace]-  Возместить упущенную выгоду в размере Размер упущенной выгоды (ноль рублей ноль копеек) руб.
- Выплатить проценты за неисполнение денежного обязательства в размере 0 (ноль рублей ноль копеек) руб.
 - Иные требования.
В случае игнорирования вами настоящей претензии Заявитель будет вынужден обратиться в суд с отнесением на вас судебных расходов.
1.Копия Договора в 1 экз.
2.Копия приложения к Договору Номер приложения к Договору от Датаг. в 1 экз.
3.Копия дополнительного соглашения №Номер соглашения к Договору от Дата составленияг. в 1 экз.
4.Расчет неустойки в 1 экз.
5.Копия счет-фактуры №Номер от Дата составленияг. в 1 экз.
6.Копия накладной №№ накладной от Дата составленияг. в 1 экз.
7.Копия товарного чека №Номер чека от Датаг. в 1 экз.
8. Копия Иные доказательства в 1 экз.
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